

女神枪手团体赛抢开门红

中国队射落亚运首金“四连冠”



图为9月20日,中国队选手郭文珺、周庆媛和张梦圆(从左至右)在女子10米气手枪团体项目颁奖仪式上。

张梦圆,是一个在射击圈当中都不太让人熟悉的名字,但在这一天,她让全亚洲都认识了自己。刚刚过完24岁生日的她20日独揽两金,为中国队力夺亚运会首金并拿下了自己的第一块国际比赛个人金牌。



中国组合黄雪辰/孙文雁 夺得花样游泳冠军
9月20日,中国组合黄雪辰(右)/孙文雁在颁奖仪式上。
9月20日,中国组合黄雪辰/孙文雁在比赛中。
当日,在第17届亚洲运动会花样游泳比赛中,中国组合黄雪辰/孙文雁以总分185.1851的成绩获得冠军。

本报韩国仁川专电(记者 刘超峰)昨天,仁川亚运会进入第一个比赛的激烈争夺,令人关注的亚运首金比赛中,射击老将郭文珺携两名新秀张梦圆和周庆媛在女子10米气手枪决赛中不负众望,以总成绩1146环成功射下本届亚运会的首枚金牌,为中国代表团“射出”一个漂亮的开门红,这也是中国代表团自2002年釜山亚运会以来的亚运首金“四连冠”,同时也是第一次在女子射击团体赛上获得亚运首金。中华台北队屈居亚军,东道主韩国队和蒙古队并列第三。在随后进行的女子10米气手枪个人决赛中,中国选手张梦圆夺冠,韩国的世锦赛冠军郑知慧获得亚军,印度选手施维塔排名第三。另外两位中国选手周庆媛与郭文珺分列第四和第五。

国特意将占有优势的该项目调整到收获首金的争夺中。作为卫冕冠军,由郑知慧、吴玟灵和金墙美组成的韩国队实力超群,其中郑知慧是今年世界锦标赛该项目个人赛冠军。然而比赛开始后,在老将郭文珺的带领下,中国女神枪手尽管第一轮成绩欠佳,但在接下来的比赛中三员战将稳扎稳打,最终以1146环的绝对优势成功折桂,中华台北队以1141环获得亚军,被寄予厚望的东道主韩国队与蒙古队以1140环并列第三。
除此之外,中国队在首日进行的其他比赛中各路出击取得不俗成绩,分别在男子50米气手枪团体赛、花样游泳等项目摘金。不过很有希望夺魁的女子48公斤级举重比赛中,名将田媛意外失手挺举,三把全部失败,冠军被哈萨克斯坦选手叶丽斯耶娃摘走。

印尼获得下届亚运会举办权

本报韩国仁川专电(记者 刘超峰)昨天,亚奥理事会韩国仁川召开代表大会,听取了印尼奥组委主席丽达·苏博沃所做的申办报告后,亚奥理事会主席艾哈迈德亲王宣布同意2018年亚运会将由印尼雅加达省和南苏拉威西省首都巨港市共同举办。这也是印尼自1962年举办第四届亚运会以来,时隔52年再次获得

亚运会主办权。
亚奥理事会原本决定下届亚运会由越南河内在2019年举办。但今年4月,河内突然宣布因为经济压力放弃举办权,随后亚奥理事会开始寻找潜在的接办城市。最终,只有雅加达一个城市表态愿意接手。
印尼奥组委主席丽达·苏博沃表示,印尼将尽全力办好下届亚运会。

游泳池畔孙杨首次PK朴泰桓

本报韩国仁川专电(记者 刘超峰)今天,亚运会将进入第二天的激烈争夺,比赛将产生24枚金牌,令中国观众关注的游泳选手孙杨与韩国猛将朴泰桓的首次PK将在游泳池畔打响,谁能打响仁川游泳池第一枪,无论对于朴泰桓和孙杨还是中韩军团都尤为重要。
去年伦敦奥运会男子200米自由泳决赛,孙杨和朴泰桓打成平手,而在亚运会历史交锋纪录中朴泰桓占据上风,特别是朴泰桓在今年7月的国家选拔赛中,游

出了1分45秒25的世界最好成绩,加上主场作战,也让韩国对朴泰桓夺这一金充满了期待。从今天开始的6天时间里,游泳馆必将成为“孙朴”对抗的焦点。
除此之外,中国代表团有望继续在射击、举重、体操等优势项目中冲击金牌。其中女子53公斤级伦敦奥运会冠军得主祖尔菲亚(中国名字赵常玲)将继续代表哈萨克斯坦征战亚运会。而男女排球、男女手球等球类项目中,由于实力相距太大,中国队理应顺利过关。

《2013年度中国慈善捐助报告》发布

全国慈善捐助2013年止跌回升
新华社深圳9月20日电(记者 赖雨晨 吴俊)根据20日发布的《2013年度中国慈善捐助报告》,2013年全国接收国内外社会各界的款物捐赠总额约989.42亿元,慈善捐助中止了此前连续两年的下跌势头,比2012年增长21.06%。
该报告是由民政部下属中国慈善捐助信息中心在此举行的第三届中国公益慈善项目交流展示会上发布的。

谁捐的,捐给谁?

——2013年中国慈善排行榜分析
捐赠主体排行: 民企外企不分伯仲
报告显示,民营企业和外资企业是去年慈善捐助的主力。2013年,企业法人的捐赠占我国年度捐赠总额的近七成,其中民营和外资企业的捐赠总额又占企业捐赠的90%以上。
其中,捐款最多的企业前三位分别是:海航集团(民企)85.1亿元、世纪金源集团(外企)7.28亿元、大连万达集团(民企)4.38亿元。
企业家党彦宝、苏世民、许荣茂是捐款最多的个人,分别达到11.53亿元、6.2亿元和3.7亿元。
受捐主体排行: 基金会、慈善会最受青睐
2013年,基金会和慈善会吸纳了我国慈善捐助总额的七成,其中基金会接收捐赠约373.45亿元,慈善会系统接收捐款339亿元。
基金会的蓬勃兴起是我国慈善事业发展近年来的一个重要趋势。据统计,2010年到2013年,我国基金会数量从2200家增加到3549家,捐赠收入每年均超过300亿元。“个人大额捐赠者更倾向于捐资成立非公募基金会,再开展慈善活动。”报告说。

法国蒙塔日小城 迎来“邓小平广场”



9月19日,在距法国巴黎100多公里的小城蒙塔日,该市学习汉语的青少年参加“邓小平广场”命名仪式。新华社记者 周磊 摄

据新华社巴黎9月20日电(记者 郑斌)坐落在巴黎以南100公里处的法国蒙塔日小城风景优美。19日,蒙塔日市中心广场,中国五星红旗和法国三色旗迎风飘扬,《义勇军进行曲》和《马赛曲》分别奏响。“邓小平广场”命名和揭牌仪式在这里举行。
“邓小平广场”牌上用中法两种文字写着:谨纪念20世纪20年代来蒙塔日勤工俭学的中华人民共和国伟大领导人邓小平。牌子上印着邓小平青年时期的照片,照片上的邓小平意气风发。
蒙塔日市长多尔在仪式上说,约100年前,邓小平、李维汉等留法勤工俭学青年正是在蒙塔日火车站下车,在这个城市做工、学习、探索革命道路。蒙塔日浓缩了法中交往的一段重要历史,希望今天的命名仪式将成为

为法国和中国友谊的新见证。
多尔目前也同时担任着法国国会议会法中友好小组秘书。他说,在现场参加命名仪式的不少蒙塔日初中和高中学生正在学习中文,他们将继续法中两国人民结下的伟大友谊。
蒙塔日是20世纪20年代中国勤工俭学留法学生的主要聚集地,见证了蔡和森、陈毅、邓小平、李维汉、李富春等一批中国新民主主义革命先行者的耕耘和努力。位于市区的蒙塔日留法勤工俭学运动纪念馆展示着这些勤工俭学学生的一些史料复印件。
94年前,邓小平随渡重洋来到法国,在蒙塔日等地勤工俭学并参加革命活动。在邓小平诞辰110周年之际,蒙塔日市议会全票通过决定,将市中心广场命名为“邓小平广场”。

阿里巴巴上演华尔街“中国奇迹”

据新华社纽约9月19日电 19日,阿里巴巴成功登陆美国纽约证券交易所,开盘股价飙升,收盘时市值跃至2314亿美元,超越美国两大电商巨头亚马逊和eBay的总和。
当天阿里股票受到市场追捧,开盘价为每股92.70美元,较68美元的首次公开募股(IPO)发行价上涨了36%,收盘价为93.89美元。
自1999年创立,阿里巴巴仅用了15年时间,就从一家诞生于狭小公寓的小型互联网公司发展到备受华尔街追捧的中国电商巨头。
当天的纽交所交易大厅热闹非凡,来自各地的记者和交易员摩肩接踵,共同见证了阿里巴巴长达两个多小时的开盘询价过程。
“对于阿里巴巴而言,今天就像过节一样。一切进展都很顺利,每个人都非常高兴,包括马云先生。”在纽交所交易大厅工作了50年以上的传奇交易员阿特·卡欣如此评价阿里的上市过程。
在纽交所交易大厅工作了10年多的美国消费者新闻与商业频道(CNBC)记者鲍勃说,能和阿里巴巴一样吸引如此多关注的IPO,也就是推特了。
多位华尔街专业人士告诉记者,阿里巴巴在美国成功上市,不仅给美国投资者带来分享中国经济增长的机会,也让美国资本市场更多关注中国经济的发展和中国的表现。

萨科齐宣布复出 竞选人民运动联盟主席

据新华社巴黎9月19日电(记者 韩冰 应强)法国前总统尼古拉·萨科齐19日正式宣布竞选法国人民运动联盟主席。法国媒体称,这意味着萨科齐重返政坛,并迈出可能再次入主爱丽舍宫的第一步。
萨科齐当天下午在其“脸谱”和“推特”账号上宣布了复出的消息。萨科齐称,他是经过深思熟虑之后才决定现在复出。他希望“彻底改造”人民运动联盟,在3个月内创造出跨越“传统界线”、“面向所有法国人”的“广泛联盟”的状态。
萨科齐现年59岁,2007年至2012年曾担任法国总统。

政府首席大臣 萨蒙德宣布辞职

据新华社爱丁堡9月19日电(记者 郭春菊 张建华)英国苏格兰政府首席大臣萨蒙德19日在苏格兰独立公投否决独立后宣布辞职。
在英国苏格兰独立公投否决独立后,萨蒙德19日下午举行新闻发布会,宣布将辞去苏格兰政府首席大臣和苏格兰民族党领袖职务。他说,独立阵营在公投中失利意味着自己政治生涯的结束,他的继任者将来自苏格兰民族党内部。
据当地媒体报道,苏格兰政府副首席大臣尼古拉·斯特金将接替萨蒙德的职务。

爱丁堡民众 生活未受影响



9月19日,在英国爱丁堡,刚参加完婚礼的苏格兰男子与女童在一起。
英国苏格兰独立公投统计结果当日揭晓,苏格兰独立被否决。 新华社记者 韩岩 摄

乌冲突双方同意设缓冲区

协议未触及东部两州地位问题
乌克兰政府和民间武装代表20日晨在白俄罗斯首都明斯克达成协议,同意在原火地区附近设立宽度约为30公里的缓冲区,以稳固停火局势。不过,双方当天没有涉及最关键的乌东部两州地位问题。
乌克兰问题三方联络小组(乌克兰、欧安组织、俄罗斯)和乌东部民间武装代表19日下午开始在明斯克举行新一轮会谈。经过长达7小时的谈判,乌冲突双方最终于20日晨签署备忘录,同意设立缓冲区。

彻夜长谈达成协议

乌克兰政府谈判代表、前总统列昂尼德·库奇马说:“我们已签署备忘录。”他同时说,备忘录将于1日内生效。
根据这份备忘录,乌冲突双方应停留在19日所在区域,不得前进。在此基础上,双方各自把重型武器后撤至少15公里,从而形成宽度至少30公里的缓冲区。远程武器应后撤更远,以确保双方炮火都无法袭击到对方。此外,双方均不得派战机前往冲突地区上空。
库奇马说,欧安组织将派遣观察员前往缓冲区监督。
备忘录中同时规定,包括雇佣军在内的一切外国武装人员必须撤出。
针对“外国武装人员必须撤离”的提法,俄罗斯政府代表、俄驻乌克兰大使米哈伊尔·祖拉博夫回应说:“乌冲突双方都存在所谓的雇佣军。这个问题需要解决,我们将处理。”
关键问题未触及
“卢甘斯克人民共和国”领导人伊戈尔·普洛特尼茨基在会谈后说,他希望冲突双方通过签署备忘录建成为一个“完全安全的区域”。他说:“这将为民众提供一个机会,使他们有安全感。”
不过,这次会谈并未触及最最关键问题,即乌东部顿涅茨克州和卢甘斯克州地位问题。 新华社特稿